OKOHOMMKA
NPpUpPOoaOONOrib30BaHUS



JKOHOMUYecKad oueHKka MeTodoB
OYMCTKU ra3oBOro NOToOKa



daKkTopbl, XapakTepusyLine
MeToAdbl OMUCTKN ra30BOro NoToka

TPyQoBbie pecypcesl, obopynosaHue)

BxonHow notok raza

(KOHUeHTpauus
3arpAasHAlLWMX BeLLecTs:
MbiNb, YrNeKUCcnbIn raa,
OoKcuA yrnepopa,
CepHUCTLIN rag,
yrnesonopoabl,

OKCuAbI a3oTa)

Ncnonb3yemble pecypchbl
(aHeprua, Tonnueo, BOAa,

A

O6opynosanue

l

BnusHue Ha
OCHOBHOM npotiecc
(NpoussoAnTENbHOCT
OCHOBHOro o6opynoBaHus,
AOCMNONHATEeNbHBIE pecypesi,
Ka4ecTBo npoaykuymm)

BbixofHOM noTok raaa

(KOHUeHTpaLus
3arpAsHsALLINX BellecTr:
NbiTb, YyrNeKUcnsIn rag,
oKeua yrnepopna,
CEePHUCTLIN rag,
yrnesogopofsi,

OKCUab! a3oTa)



[lokazaTenu oueHKn razoBoro
NoTOKa

* KooadMPULMEHT OYMNCTKM ra3oBOro NnoToka
* [1lpon3BognTENbLHOCTL 0O0OPYAOBaHUA

¢ SKOHOMWUYHOCTb OYUCTKMU

* IPPEKTUBHOCTb OUYUCTKA



KoapdPpunumeHT oO4YUCTKN razoBoro
notoka (1)

KOI';=



KoapdPpunumeHT oO4YUCTKN razoBoro
noToka (2)

KOI.= (., -



KoapdPpunumeHT oO4YUCTKN razoBoro
notoka (3)

0

KOl =, o)/



KoapdPpunumeHT oO4YUCTKN razoBoro
notoka (4)

0)

O My,
KOI'=(o; —o )«



KoapdPpunumeHT oO4YUCTKN razoBoro
noToka (9)

KOI' =



KoapdPpunumeHT oO4YUCTKN razoBoro
noToka (6)

KOl = Zai



KoapdPpunumeHT oO4YUCTKN razoBoro
notoka (7)

KOI' = Zai (OCEO) —



KoapdPpunumeHT oO4YUCTKN razoBoro
notoka (8)

0

KOI'=% a(g, ~a, )/



KoapdPpunumeHT oO4YUCTKN razoBoro
notoka (9)

0

KO =Y a(q, —ou ) 2a; @



[Tpon3BoanTENBLHOCTL Ccriocoba
O4YNCTKUN NaA30BOIO NMOTOKA
* - 9TO 0OBbEM rasa, NPOXoAsiLLEro OYNCTKY B

eaunHnuy BpemMmenu (Ky6. m/cek.,Kyo.M/MUH.,
Kyb. m/4ac).



OKOHOMMYHOCTbL o4nCTKM (1)

e=(( Z q, (ai(O) B ai(l)))/



OKOHOMUYHOCTb OYUCTKU (2)

e=(( Zai(ai(()) _ai(l)))/(zllk Ty T



OKOHOMUYHOCTb OYUCTKU (3)

€= (C Zai(ai(()) _ai(l)))/(zllk T +2Hr 7,)



C =Y/ ‘k1.k2



OPPEKTUBHOCTb OYNCTKU(1)

9= (F0",0")-



OPPEKTUBHOCTb OYUCTKU (2)



ISP PEKTUBHOCTb OYNCTKM (3)

9=Y (F(a"a")-®,(;)-AP(;)



P PEKTUBHOCTb OYUCTKN (4)



OPPEKTUBHOCTb OYUCTKU (D)

J= Z az ,OC )_APz(rr))az/ZKt'at






3aganHve 1 (1)

* [lpumep 1. OueHnTb BapnaHTbl OYUCTKN ra3oB
Lexa npu odobeme Bbinycka npoaykummn 900 ThIC.
T/roq. lNpepnonaraeTcs, 4YTo Lex paboTaeT 5 ner.
[TpoueHTHas ctaBka baHka 20%.
XapaKkTepuUCTUKa NoToKa rasa rno BapmaHtam
npeacraerieHa B Tabnuue. lNokasarerns,
YUYUTbIBAKOLWNIN XapaKTep paccemBaHuns, paBeH
1,2. HopmaTnB yaenbHOro 9Konorn4yeckoro
yulepba ot BeibpocoB B atmocdepy 1,65
pyb./ycn. T.



3agaHuve 1 (2)

Hﬁ:g":;gfsg;'e [lo oumncTKM BapuaHTbl 04MCTKM ai’T/chn'
1 2

Buab! BbibpacbiBaeMbixX
BELLECTB, T/T MPOAYKLMN:
NblSf1b 2,7 0,43 0,27 85
SO2 0,4 0,01 - 22
CO2 0,75 0,04 - 1
NOx 0,03 0,001 |- 21,1
Cebecrommocts 14000 (14150 (14200
npoaykumm, py6./T npop.
Kan.BnoXeHusa, MIH. _ 191 ,6 198,6
pyoO.




PeweHve 3agayun

« KOI' = ((2,7-0,43) * 85+ (0,4 -0,01) * 22
+(0,75-0,04)*1 + (0,03 -0,001) * 21,1)
*900 000/ (2,7*85+0,4*22+0,75*1+
0,03 * 21,1) * 900 000 =182 566 710 ycn.
T/rop /215 714 700 ycn.t/rog = 0,85



e =1,65py0b./ycn.7"1*1,2*
182 566 710 ycn.
T/ron/((14150-14000)pyO./T
npon.*900 000 T npoa./rog) = 361
482 086 py6./rog/ 135 000 000
py6./rog = 2,68 py6./pyo.



* YNpoCTUM (popMyIy pacyeTa rnokasartens
9PPEKTUBHOCTUN OYNCTKN

(F —q5>';oct
) K

2



* Paccumntaem KoadoPpULMNEHT
ONCKOHTUPOBaHUSA OEHEXHbIX MOTOKOB OS5

Kakaoro roga
o, =(1+0,2) =1

a.=(1+0,2) " =0,83

a.=(1+0,2) " =0,69
a.=(1+0,2) '=0,58

o,=(1+0,2) " =0,48

iat = 3.58
i—1



« F=361 482 086 py6./roa
« ©=135 000 000 py6./rog

. 9=(361 482 086 - 135 000 000) * 3,58 /
191 600 000 = 4,23 py6./py6.



